



ప్రజానావ

పేజీలు : 8 | వెల రూ.5.00

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం..

ప్రజానావ పాఠక మహాశయములకు విజ్ఞప్తి

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న ప్రజానావ దినపత్రికలో అతి తక్కువ ధరకే ప్రకటనలివ్వండి! వివరాలకు ఈ క్రింది ఫోన్ నెంబర్లను సంప్రదించగలరు.

C : 99484 33277 / 7288825681

Published from: Karimnagar, Circulated to : Hyderabad, Karimnagar, Warangal, Khammam, Nalgonda, Mahabubnagar

హైదరాబాద్ | సంపుటి : 02 సంఖ్య : 236 | మంగళవారం | 11 ఫిబ్రవరి, 2025



02

పెండ్లికి సాయం చేస్తానని..

యువతిపై ఆటో డ్రైవర్ లైంగిక దాడి జూజ్జీహెచ్ఓరాణాలో కేసు నమోదు

అర్చకుడిపై దాడి నిందితుడి అరెస్ట్

మరో ఐదుగురు నిందితులు సైతం.. పరాలో మరకొందరు.. అర్చకుడికి బండి, కేటీఆర్ పరామర్శ



ప్రజానావ, హైదరాబాద్: చిలుకూరు బాలాజీ ఆలయ ప్రధాన అర్చకుడు సీఎస్ రంగరాజన్ పై 20 మందితో కలిసి దాడి చేసిన వీర రాఘవ రెడ్డిని ఆదివారం అరెస్ట్ చేశారు. ప్రధాన నిందితుడు రాఘవరెడ్డితో పాటు మరో ఐదుగురిని పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. అలాగే మిగిలిన వారికోసం గాలింపు చర్యలు చేపట్టినట్లు తెలిపారు. ఈ క్రమంలో రాఘవ రెడ్డి అరాచకాలు ఒక్కొక్కటిగా బయటకి వస్తున్నాయి. వీరరాఘవరెడ్డిపై 2015లో అబ్దిల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో కేసు నమోదైంది. రామరాజ్యం

మగతా 2 లో

04

మరోమారు పడిపోయిన రూపాయి విలువ

ట్రంప్ సుంకాల కొరడాతో మార్కెట్లో ఒడిదుడుకులు



04

పాతబస్తీలో అగ్ని ప్రమాదాలు

సుమారుగా 30 షాపులు దగ్ధం

రంగరాజన్ కు రేవంత్ పరామర్శ

- దాడికి పాల్పడ్డ వారిపై చర్యలకు ఆదేశం
- ప్రధాన నిందితుడు సహా ఆరుగురు అరెస్ట్
- వివరాలు వెల్లడించిన డీసీపీ



02

ఇసుక లీచ్ లపై నిఘా పెంచాలి



పరీక్షలే సర్వస్వం కాదు

03

మనం రోబోలం కూడా కాదు

- పరీక్షలను సమర్థంగా ఎదుర్కోవాలి ముందుకు సాగాలి
- బంతుపై బ్యాటర్ దృష్టిలా చదువుపై శ్రద్ధ పెట్టాలి
- తల్లిదండ్రులు కూడా పిల్లలపై ఒత్తిడి పెంచరాదు
- పరీక్షా పే చర్చ కార్యక్రమంలో ప్రధాని మోడి

న్యూఢిల్లీ: తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలను మోడల్స్ గా ప్రదర్శించవద్దని ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడి సూచించారు. పరీక్షలే సర్వస్వం కాదన్నారు. మనం రోబోలం కాదని, మనవులమని, ఒక దగ్గరే గిరిగీసుకొని ఉండొద్దని సూచించారు. 'బయటించి వచ్చే ఒత్తిడి మీద కాకుండా చదువుమీద దృష్టిపెట్టాలి. స్టేడియంలో వీక్షకులు కేకలేస్తూ, కేరింతులు కొడుతూ ఎంతగా శబ్దాలు

మగతా 2 లో

03

కేసీఆర్ కు ప్రతిపక్ష హోదా ఎందుకు?

ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో చేతులు కలిపిన బీఆర్ఎస్, బీజేపీ టీసీసీసీ మహాకే కుమార్



ఇంకెంత టైం కావాలి



- 10 నెలల సమయం సరిపోలేదా?
- ఫిరాయింపు ఎమ్మెల్యేల కేసు విచారణపై సుప్రీం ఆగ్రహం
- మరింత సమయం కావాలని కోరిన అసెంబ్లీ కార్యదర్శి
- మరోమారు 18కి వాయిదా వేసిన ధర్మాసనం

న్యూఢిల్లీ: బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల అనర్హత పిటిషన్ పై సుప్రీంకోర్టులో విచారణ మరోమారు వాయిదా పడింది. ఏడుగురు ఎమ్మెల్యేలపై దాఖలు చేసిన అనర్హత పిటిషన్ పై నిర్ణయం తీసుకోవడంలో తెలంగాణ స్పీకర్ జాష్యం చేస్తున్నారంటూ భారాస కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ సుప్రీంకోర్టులో లీట్ పిటిషన్ దాఖలు చేసిన విషయం తెలిసింది. కేటీఆర్ తన పిటిషన్ లో తెలంగాణ స్పీకర్, ఎమ్మెల్యేలు పి.శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి, కాలె యాదయ్య, డి.ప్రకాశ్ గౌడ్, అరెకపూడి గాంధీ, గూడెం మహిపాలరెడ్డి,

మగతా 2 లో



తెలంగాణలో ఏడాదిగా కెర్రవ పాలన


- అధికారంలోకి వచ్చాక రైతులు సహా అందరికీ మోసం
 - రైతులు భూములు గుంజుకోవడమే రేపంత్ కు తెలుసు
 - బీఆర్ఎస్ రైతు నిరసన సభలో కేటీఆర్
- 03**

బీసీల ఓట్లు వేయించుకొని బూరడి కొట్టించిన కాంగ్రెస్

- బీసీలకు 42శాతం లిజర్వేషన్లు ఇవ్వాలిందే
 - అప్పటివరకు మా పోరాటం ఆగదు: కవిత
- 
- 03**

కుంభమేళాకు హాజరైన రాష్ట్రపతి ముర్ము

- ఘనంగా స్వాగతించిన సీఎం యోగి, గవర్నర్ ఆనంద్ బెన్
- త్రివేణి సంగమంలో పుణ్యస్నానం ఆచరించిన ద్రౌపది



02



ఎస్కెలకు ముందు కూతలు అధికారంలోకి రాగానే కోతలు

అన్నివర్గాలను మోసం చేసిన రేపంత్ : హరీష్ రావు

02

ఫుడ్ సేఫ్టీ తనిఖీలు

రాజేంద్రనగర్ లో రెండు హోటళ్లలో అపరాధ చర్యలు కాలం చెల్లిన పదార్థాలతో వంటకాలు

సోమవారం హైదరాబాద్ సిటీలోని పలు ప్రాంతాల్లో జిహాచ్ఎస్ఎస్ ఫుడ్ సేఫ్టీ అధికారులు తనిఖీ చేశారు. రాజేంద్రనగర్ లోని ఐ ఫోడ్స్ డెలివ్ బై హోమ్స్ కి చెన్ రెస్టారెంట్ లో నిబంధనలు పాటించడంపట్ల గుర్తించారు.





ప్రజానావ, సిరిసిల్ల: జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాల నుంచి అర్జీలను కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూపా స్వీకరించి, సముదాయంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణికి 121 దరఖాస్తులు వచ్చాయి. ఈ సందర్భంగా ప్రజల అధికారులను ఆదేశించారు. రెవెన్యూ శాఖకు 50,

- అర్జీలు స్వీకరించిన రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూపా
- త్వరితగతిన పరిష్కారానికి ఆదేశాలు

సిరిసిల్ల మున్సిపల్ కార్యాలయానికి 12, స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ కార్యాలయానికి ఆరు, వ్యవసాయ శాఖ, ఉపాధి కల్పనా శాఖలకు ఐదు చొప్పున, జిల్లా పంచాయతీ కార్యాలయం, ఎంపీడీవో తంగళ్లపల్లి, ముస్తాబాద్, జిల్లా సంక్షేమ అధికారి కార్యాలయానికి నాలుగు చొప్పున, జిల్లా పౌర సరఫరాల అధికారి కార్యాలయానికి మూడు, వైద్య కళాశాల, డిఆర్డీఓ, మిషన్ భగీరథ, ఎంపీడీవో కోనరావుపేట, సెన్ కార్యాలయానికి రెండు చొప్పున, ఏడీ మెన్స్, జిల్లా వైద్యాధికారి, డిపీఆర్ కే. ఈవో రాజరాజేశ్వర ఆలయం వేములవాడ, నీటి పారుదల, జిల్లా ఎస్సీ కార్యాలయం, వేములవాడ మున్సిపల్ కార్యాలయం, ఎంపీడీవో గంభీరావుపేట, ఇల్లంతలంబ, ఎల్లారెడ్డిపేట రిజిస్టర్ కార్యాలయానికి ఒకటి చొప్పున వచ్చాయి. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పంచాయతీ అధికారి శేషాద్రి వేములవాడ అర్జీ, రాజేశ్వర్, ఆయా శాఖల ఉన్నతాధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రహారాలను తొలగించండి.. ఎఫ్టీఎల్ను నిర్ధారించండి

హైద్రా ప్రజావాణిలో 64 ఫిర్యాదులు వారంలోనే క్షేత్రస్థాయి తనిఖీలు చేపడుతామన్న కమిషనర్ రంగనాథ్



ప్రజానావ, ఖైరతాబాద్: రహదారులకు అడ్డంగా నిర్మించిన ప్రహారాలను తొలగించడంతో పాటు చెరువుల ఎఫ్టీఎల్ను నిర్ధారించి, పారుదలను కాపాడాలని హైద్రా ప్రజావాణిలో పలువురు ఫిర్యాదులు చేశారు. సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో మొత్తం 64 ఫిర్యాదులు అందినట్లు హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజా అవసరాలకు ఉద్దేశించిన స్థలాలను కొంతమంది కట్టా చేస్తున్నారని ఫిర్యాదులు వెలువెత్తినట్లు చెప్పారు. ఫిర్యాదులపై అక్కడిక్కడే అధికారులతో

మాట్లాడి గూగుల్, సర్వే ఆఫ్ ఇండియా మ్యాప్లను సరిపోల్చి సమస్య పరిష్కారానికి తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై కమిషనర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. దశాబ్దాలుగా పరిష్కారం కాని సమస్యలపై హైద్రా ప్రజావాణి కి ఫిర్యాదులు వస్తున్నాయన్నారు. వారం రోజుల్లోనే క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించి.. ఇరు పక్షాలను సమావేశ పరిచి సమస్య పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను కమిషనర్ ఆదేశించారు. ఎప్పుడు వస్తున్నదీ వివరించి, తగిన సమాచారంతో ఉండాలని సూచించారు.

లష్కర్లో నిరాటంకంగా అభివృద్ధి



సికింద్రాబాద్ ఎమ్మెల్యే పద్మావతి గౌడ్ పరిధిలోని భవానీ నగర్లో రూ.20 లక్షల ఖర్చుతో నిర్మిస్తున్న సీసీ రోడ్డు నిరాణం పనులను సోమవారం ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ సీతాఫలమండీ పరిధిలో అన్ని అభివృద్ధి పనులను వేగవంతం చేస్తున్నామని తెలిపారు. కార్పొరేటర్ సామల హేమ తో పాటు జీ.హెచ్.ఎం.సి., జలమండలి, రెవెన్యూ అధికారులు విద్యా సాగర్, స్వర్ణ లత, కౌశిక్, కుశాల్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వీకెండ్ కూల్చివేతలపై హైకోర్టు ఆగ్రహం

ప్రజానావ, ఖైరతాబాద్: హైద్రా కూల్చివేతలపై హైకోర్టు మరోసారి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. శుక్రవారం నోటీసులిచ్చి ఆదివారం కూల్చివేయడం ఏంటని, ఒక్కరోజులో పత్రాలు సమర్పించడం ఎలా సాధ్యమంటూ వివాదం పెట్టింది. తన ఆస్తులను అక్రమంగా కూల్చివేశారని హైకోర్టులో ఆదివారం హాజర్ మోషన్ పిటిషన్ దాఖలు చేసిన అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ల మండలం కోహెడ్ గ్రామానికి చెందిన సామెరెడ్డి బాల్ రెడ్డి అనే వ్యక్తి పిటిషన్ పై విచారణ చేసిన జస్టిస్ కే.లక్ష్మణ్ సెలవు దినాల్లో కూల్చివేతలు చేపడితే కఠిన చర్యలు తప్పవంటూ హైద్రాను తీవ్రంగా హెచ్చరించారు.

అగ్నిప్రమాదంలో ఇల్లు దగ్ధం



ప్రజానావ, మంగపేట: ములుగు జిల్లా మంగపేట మండలం తిమ్మంపేట గ్రామానికి చెందిన గాండెర్ల సమ్యయ్య, సమ్యక్కు దంపతుల ఇల్లు సోమవారం ప్రమాదవశాత్తు జరిగిన అగ్నిప్రమాదంలో దగ్ధమైంది. ఈ ప్రమాదంలో రూ.2లక్షల ఆస్తి నష్టం జరిగిందని బాధితులు వాపోయారు. వారు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. రోజు వారీ కూలి పనుల్లో భాగంగా పరి పంటలో కలుపు తీసే కూలికి వెళ్ళామని తెలిపారు. ఈ క్రమంలో 12 గంటల ప్రాంతంలో తమ ఇల్లు అగ్ని ప్రమాదానికి గురై కాలిపోతున్నట్లు బంధువులు సమాచారం ఇచ్చారన్నారు. వెంటనే ఇంటికి రాగా, అప్పటికే ఇల్లు పూర్తిగా దగ్ధమైందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అగ్ని ప్రమాదానికి కారణాలు తెలియదన్నారు. ఇళ్లు కాలిపోవడంతో తమ కుటుంబం కట్టుబట్టలతో పాటు మహిళా సంఘం లోన్ కోసం కట్టాల్సిన రూ.20 వేలు, దుస్తులు, బియ్యం, బీరువా, వంట సామగ్రి పూర్తిగా దగ్ధమైనట్లు కన్నీరుమున్నీరయ్యారు. బాధితులను ప్రభుత్వం తక్షణమే ఆదుకోవాలని నేతకాని యువజన సంఘం నాయకులు డిమాండ్ చేశారు.

వినియోగదారుడే వీవపీ

పౌర సరఫరాల శాఖ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ డిప్యూటీ తహసీల్దార్ రఘునందన్

ప్రజానావ, భూపాలపల్లి: వినియోగదారుల మన్నన పొందేలా సేవలందించాలని, ప్రతి వినియోగదారుడిని వీవపీగా పరిగణిస్తే ఏ సేవ అయినా ఆదరణ పొందుతుందని వినియోగదారుల వ్యవహారాలు, పౌర సరఫరాల శాఖ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ డిప్యూటీ తహసీల్దార్ మాచన రఘునందన్ స్పష్టం చేశారు. సోమవారం ఆయన చింతపల్లిలో హెచ్ పీ గ్యాస్ ఏజెన్సీని తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా రఘునందన్ మాట్లాడుతూ కొందరు వినియోగదారులకు ఇప్పటికీ ఫోన్ ద్వారా రీఫిల్ బుక్ చేసుకోవచ్చన్న విషయం తెలియక, ఏజెన్సీకి వచ్చి తీసుకెళ్లడం లేదా డెలివరీ బ్యాంకులపై ఆధార పడటం జరుగుతోందన్నారు. మిస్ కాల్ చేసి కూడా రీఫిల్ బుక్ చేసుకోవచ్చని చెప్పారు. అలాగే వాట్సాప్ నంబర్ తో కూడా బుక్ చేసుకోవే సౌలభ్యం ఉందని వివరించారు. సివిల్ దరఖాస్తు ఎవరు రవాణా చేస్తారు. రోజు ఎన్ని సరఫరా అవుతున్నాయి అని అడిగి తెలుసుకున్నారు.



స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా సర్దార్ రణధీర్ సింగ్ రాణా నామినేషన్



ప్రజానావ, కరీంనగర్: దళిత బహుజన మైన్ఫోర్స్ సమస్యల పట్ల ప్రశ్నించే గొంతుకగా శాసన మండలిలో వినిపించడం కోసమే పట్టణంపై ఎమ్మెల్యేగా నామినేషన్ దాఖలు చేసినట్లు సర్దార్ రణధీర్ సింగ్ రాణా అన్నారు. ప్రస్తుతం సర్దార్ రణధీర్ సింగ్ రాణా జాతీయ టీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధికారి ప్రతినిధిగా మరియు ఆమ్ ఆర్టీ పార్టీ రాష్ట్ర యూత్ అధ్యక్షుడిగా కొనసాగుతున్నారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో పట్టణంపై ఎమ్మెల్యేగా నామినేషన్ చేసిన అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ అనేక సంవత్సరాలుగా ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైన్ఫోర్స్ అగ్రకులల్లో పేదలు వివక్షకు గురవుతున్నారని, ప్రభుత్వాలు మారిన పాలకులు మారిన వారి స్థితిగతులు మారడం లేదన్నారు. ఆస్తులను కాపాడుకోవడానికే రాజకీయాల్లోకి వచ్చిన వ్యక్తులు ఇప్పుడు పట్టణంపై గురించి మాట్లాడడం సిగ్గుచేటని విమర్శించారు.

నామినేషన్ వేసిన బీజేపీ టీచర్స్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి



ప్రజానావ, కరీంనగర్: ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రశ్నించే గొంతుక నవుతానని, కరీంనగర్, ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్, మెదక్ టీచర్స్ ఎమ్మెల్యే బీజేపీ అభ్యర్థి మల్ల కొంఠయ్య అన్నారు. సోమవారం రోజున కరీంనగర్ పట్టణం లో భారీ రాష్ట్ర నిర్వహించి నామినేషన్ చేశారు. అనంతరం కరీంనగర్లోని ఎస్బీఎస్ ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగిన ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. గత బీఆర్ఎస్, నేటి కాంగ్రెస్ ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయ వ్యతిరేక ప్రభుత్వాలూ మారాయని విమర్శించారు. ఆ ఎన్నికల్లో బీజేపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న తనను గెలిపించాలని కోరారు.

42శాతం రిజర్వేషన్ జీపీ ఇవ్వాలి

ప్రజానావ, గోవిందరావుపేట: బీసీలకు 42శాతం రిజర్వేషన్ ఇస్తామని చెప్పిన ముఖ్యమంత్రి దాన్ని నిజం చేస్తూ జీపీ తేవాలని బీసీ సంఘం జిల్లా నాయకులు నాయా బ్రాహ్మణ సంఘం జిల్లా అధికారి ప్రతినిధి మురహరి భిక్షపతి కోరారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో ఈ రిజర్వేషన్లను అమలుచేసి చిత్తశుద్ధిని నిరూపించుకోవాలన్నారు. ఇతర రాష్ట్రాల్లో ప్రభుత్వాలూ నాయా బ్రాహ్మణులకు సముచిత స్థానం ఇచ్చి గౌరవిస్తున్నాయని, తెలంగాణ ప్రభుత్వం చట్టసభలు, నామినేషన్ పోస్టుల్లో నాయా బ్రాహ్మణులకు తగిన ప్రాతి నిధ్యం కల్పించాలని ఈ సందర్భంగా డిమాండ్ చేశారు.



నగరపాలక సంస్థకు ఎస్టాబ్లిష్మెంట్ తలమాణికం



డిప్యూటీ కమిషనర్ స్వరూప రాణి ప్రజానావ, కరీంనగర్: నగరపాలక సంస్థ కు ఎస్టాబ్లిష్మెంట్ మెంట్ విభాగం చాలా ముఖ్యమైదని.. ఉద్యోగ, సిబ్బంది పారదర్శకంగా పని చేయాలని డిప్యూటీ కమిషనర్ స్వరూప రాణి అన్నారు. కరీంనగర్ నగరపాలక సంస్థ లో సోమవారం ఎస్టాబ్లిష్మెంట్ విభాగం అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. స్పెషల్ ఆఫీసర్, కమిషనర్ ఆదేశాల మేరకు సమావేశంలో ఎస్టాబ్లిష్మెంట్ నిర్వాహణ, ఉద్యోగ విధులు, జవాబుదారితనం, పారదర్శకత పై పలు సలహాలు సూచనలు చేసి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఎస్టాబ్లిష్మెంట్ ఉద్యోగులు విధులను సక్రమంగా నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో ఎస్టాబ్లిష్మెంట్ విభాగం ఉద్యోగులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

